
΢ΣΑΣΙ΢ΣΗΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΢ΣΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΝ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΩΝ ΢ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΙ΢ ΘΕΡΜΟΚΡΑ΢ΙΕ΢ ΣΟΤ ΣΡΙΜΗΝΟΤ ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ-ΦΕΒΡΟΤΑΡΙΟΤ-ΜΑΡΣΙΟΤ

ΙΑΝΟΤΑΡΙΟ΢ ΦΕΒΡΟΤΑΡΙΟ΢ MΑΡΣΙΟ΢

ΧΙ VI FI FI% ΧΙVI ΧΙ VI FI FI% XIVI ΧΙ VI FI FI% ΧΙVΙ

X1=-4 1 0,03 3 -4 X1=-4 2 0,07 7 -8 X1=-2 1 0,03 3 -2

X2=-3 1 0,03 3 -3 X2=-3 1 0,03 3 -3 X2=0 2 0,06 6 0

X3=-2 2 0,06 6 -4 X3=-2 3 0,1 10 -2 X3=1 2 0,06 6 2

X4=1 2 0,03 3 2 X4=-1 2 0,07 7 -1 X4=2 1 0,03 3 2

X5=2 1 0,03 3 2 X5=0 2 0,07 7 0 X5=3 4 0,12 12 12

X6=3 1 0,03 3 3 X6=1 2 0,07 7 2 X6=4 5 0,16 16 20

X7=4 1 0,03 3 4 X7=2 2 0,07 7 4 X7=5 3 0,09 9 15

X8=5 3 0,09 9 15 X8=3 1 0,03 3 3 X8=6 4 0,12 12 24

X9=6 3 0,09 9 18 X9=4 3 0,1 10 12 X9=7 3 0,09 9 21

X10=7 3 0,09 9 21 X10=5 2 0,07 7 10 X10=8 2 0,06 6 16

X11=8 2 0,06 6 16 X11=6 1 0,03 3 6 X11=10 3 0,09 9 30

X12=9 1 0,03 3 9 X12=7 3 0,1 10 21 X12=11 1 0,03 3 11

X13=10 2 0,06 6 20 X13=8 2 0,07 7 16 V=31 1 100 ΢ΧΙVI=

X14=11 3 0,09 9 33 X14=10 1 0,03 3 10 x=4,87 δ=5 151

X15=12 1 0,03 3 12 X15=13 1 0,03 3 13

X16=13 1 0,03 3 13 V=28 1 100 ΢XIVI=

X17=14 2 0,06 6 28 x=2,29 δ=5/2 83

X18=15 1 0,03 3 15

V=31 1 100 ΢XIVI=

x=6,45 δ=7 200 Η ΜΕ΢Η ΘΕΡΜΟΚΡΑ΢ΙΑ ΣΟΤ ΣΡΙΜΗΝΟΤΗΣΑΝ Χ=4,82
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ΜΑΡΤΙΟΣ[ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 
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